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Bartek i Karolina graj¡ w nast¦puj¡c¡ gr¦. Na stole
stoi N stosów »etonów. Gracze wykonuj¡ ruchy na prze-
mian. Ruch polega na wzi¦ciu ze stoªu dowolnego stosu.
Celem gracza jest uzyskanie jak najwi¦kszej sumarycz-
nej liczby »etonów.

Je±li Bartek rozpocznie gr¦ i oboje zagraj¡ optymalnie, to czy b¦dzie on w stanie zgarn¡¢ przynajmniej K
»etonów?

Wej±cie

W pierwszym wierszu standardowego wej±cia znajduj¡ si¦ dwie liczby naturalne N , K (1 6 N 6 103,
1 6 K 6 1014). W drugim wierszu znajduje si¦ N liczb caªkowitych oznaczaj¡cych rozmiary kolejnych stosów
(tzn. liczb¦ »etonów). �adna z tych liczb nie przekracza 109.

Wyj±cie

Wypisz TAK, je»eli Bartek jest w stanie zgarn¡¢ przynajmniej K »etonów, lub NIE, w przeciwnym przypadku.
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TAK TAK NIE

Czªowiek � najlepsza inwestycja
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